Installing

Built-In Dishwashers Quick Install Guide 2] siide dishwasher into cabinet

1. Run the electrical and plumbing through the
opening made in step 1.

2. Slide the dishwasher into the cabinet opening
carefully. Make sure that the drain hose inside

¥ This quick install guide is not designed to eliminate the need for the owner's manual. For complete

installation instructions, please refer to the owner's manual packed with each dishwasher. the cabinet is not kinked. <
% LG Electronics is not responsible for any product failure or damage that is caused by improper
installation When installing the drain hose to a disposal be sure that

the plug on the disposal has been removed.

Step 3 - Install drain line

The opening in the side of the cabinet
may have sharp edges. To avoid
damaging the drain hose, smooth out

If you are unable to mount the dishwasher flush with the countertop or the unit is not level with the countertop
it could be the following:

1. Incorrect routing of the water line
2. Incorrect routing of drain hose
3. Incorrect routing of the power line

4. Uneven floor or pad the edges of the opening. Pull
Any of these could possibly cause a leak after final installation. The following 6 steps should be followed for the drain hose through the open-ing

correct installation of the dishwasher. slowly and carefully.

- Connect the water and electrical supply to
InStalllng m the dishwasher.

The water supply and drain hose must be : : : % Make sure the electrical power supply is turned off HTighten the compression BUse proper wire nuts
m inserted through opening “A” measuring Step 1 - Drill hole in cabinet nut and make sure that per local standards.

roughly 8” (H) x 3" (W) due to the base assembly. the line is not kinked or

ENGLISH

underside of the countertop.

.................................................................................. : pinched. I
Usinga 2 1/2” hole saw, drill a hole in the TARGET ) -
AREA within 9" of the floor and 4" of the back wall. m CHECK DISHWASHER BALANCE ———
‘ 1. Adjust the legs of the dishwasher to the height of the g

A\ WARNING
Only use a hole located within the target area.
Failure to do so could result in a kinked or
compressed fill or drain line.

W Turn the center screw clockwise B Method1- Turn the pliers Step 5 = Level the dIShwaSher

to raise the back of the unit and counterclockwise to lower the . .
counterclockwise to lower it. front of the unit and clockwise “ | Check that dishwasher is
Step 1 - Attach the Installation bracket Method2 level.
e = ac e Instaliation prackKets Method2 - Turn the front legs :
p clockwise to raise the front of < | L I = Attach level on t0p front
_________________ the unit and counterclockwise | opening of tub from side
to lower it.

to side.
2. Check that the dishwasher is level and latches = Attach level on front side

N properly. of tub.
3. Turn electrical power back on at the circuit breaker.
4. Turn water supply back on.
5. The water level should be checked after the initial fill on the
m The electrical cable must be located in the Normal cycle.

rignt side channel and the water supply line The dishwasher may leak during operation if it is not
must be located in the left side channel as shown. Step 2 - Prepare electrical wiring and correctly leveled.

Installation bracket

Bl Make sure that the gap
| between the door and the
5 tub is equal on both the
RI left and right sides.

)|

M If the water level is not

water supply connection near the center of both
Make sure the water supply line and electrical tub lower mdgntaﬂons,
supply are routed through the channels under the m re-level the dishwasher
dishwasher. front to back.
1. Mount the dishwasher to the cabinet using the
Front of included brackets and screws.
dishwasher x Before securing the product, make sure it is level Water level position
< NI and plumb.
(165 mm- 197 N~ Electrical 2. Operate the dishwasher (Normal cycle is Step 6 — Avoid damage to control panel
N Water supply Supply recommended)_ t_o check for water leaks and _ _
9 line operating conditions. If the top mounted screws are not fully drilled in, there
115 s ) 3. Replace the lower cover. is a risk the panel may become scratched.
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INSTALLATION TIPS

(See Quick Install Guide or owner's manual for more details.)

+ Make sure the dishwasher is level from side to side AND from front to back to avoid water leaks during operation.

* Make sure the hose is not kinked or damaged, to avoid drainage problems or leaks.

« If the door does not close properly, re-level the appliance so the gap between the door and the tub is even on both sides. The
corners of the door should not catch when closing the door.

+ Securely attach the dishwasher to the countertop or cabinet to avoid leaks or malfunction.

CONSEILS POUR L'INSTALLATION

(Veuillez consulter le guide d’installation rapide ou le manuel de I'utilisateur pour obtenir plus de

détails.)

+ Assurez-vous de mettre le lave-vaisselle de niveau d’un c6té a I'autre et d’avant en arriére afin d’éviter des fuites pendant
linstallation.

« Vérifiez la présence de nceuds ou de bris sur le tuyau, qui pourraient causer des fuites ou des problémes lors du drainage.

+ Si la porte ne se ferme pas correctement, veuillez mettre le lave-vaisselle a niveau de nouveau pour que I'espace compris
entre le panneau frontal et la cuve soit le méme d’un cbté a 'autre. Les coins du panneau frontal ne doivent pas accrocher
le cadre de la cuve au moment de fermer la porte.

+ Le lave-vaisselle doit étre solidement fixé au comptoir ou aux armoires pour éviter des fuites ou un dysfonctionnement. DO nOt pUSh

TIPS DE INSTALACION No presione
(Vea la Guia de Instalacion Rapida o el manual del usuario para mas detalles.) N appuyez pas
+ Asegurese de que el lavaplatos esté nivelado de lado a lado y del frente hacia atras para evitar fugas de agua durante la

operacion. P g P gas de ag sur le couvercle
+ Asegurese de que la manguera no esté torcida o dafiada, para evitar problemas de drenaje o fugas.
« Si la puerta no cierra apropiadamente, re-nivele el electrodoméstico para que el espacio entre la puerta y el tubo sea parejo

en ambos lados. Las esquinas de la puerta no deben captarse al cerrarla.
+ Adhiera de forma segura el lavaplatos al mostrador o gabinete para evitar problemas en su funcionamiento o fugas.

9 |
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A

Manipulez la boite par le coté

Truck from side
Transporte por un lado

Make sure the water level in the tub. Check for interference at the door corner.
Vérifiez la présence d’eau au fond de la cuve. Vérifiez I'alignement adéquat des coins de la porte.
Asegure el nivel de agua en el tubo. Revise la interferencia en la esquina de la puerta.
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Do not truck from front
Ne manipulez pas la boite par la face avant
No transporte por el frente

o
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Método de instalacion

patas delanteras hacia
la derecha para subir

la parte delantera de la A
unidad y hacia la izquierda

para bajarla.

, energiay
| se encuentra fuera de esta area,

Place this edge against the BACK WALL

Mettez ce coté contre le MUR DU FOND

de la cuba de lado a
lado.

= Fije el nivel en la parte
frontal del cuba.

v

ion is ou

W Asegurese de que el

Dans le cas contraire, ils devront ét

Ll n 7 y L] n’s V 4 L]
. ®© | - e W m ..m >n.~=m— —Nmn—o—.— Qm m : —m Qm — :w.ﬂm—NO—o: Wmt—am E Deslice el lavavajillas hacia el interior del Paso 3 - Extracciondel Sv@: para un sumidero
v, [0) (o] - .00 armario
m .m (o) M T 58 5.0 1. Tienda los cables de electricidad y las tuberias a
b rs s - - ~ - - - - - A H
/ \ S . 3 00 OESES % Esta guia rapida no ha sido disefiada para eliminar la necesidad del Manual del propietario. través del agujero hecho en el paso 1.
© Q o S © . . . .z 2. Deslice cuidadosamente el lavavajillas hacia
go i I i W o £ E g Para obtener las instrucciones completas de instalacion, por favor consulte el Manual del la abertura del armario. Asegurese de que la
d D = = m = o m. ..m e e propietario incluido con cada lavavaijillas. manguera de desagiie en el interior del armario no
= - o . . . i ; i i
.% 0 = o =_— c @ < E % LG Electronics no se hace responsable por cualquier defectos o fallas del producto que son quede retorcida. Mm__w :ﬁmMm_MmMﬂWuMm%ﬂMw Mmmmwmw_% M:ﬁwwh_%a_
P S | < ‘= © N o o il 55 causadas por la instalacion incorrecta. 9 P :
S © o — nn_\.vu - w & m % m L W M ﬂ nnv Si le resulta incapaz montar el desague del lavavajillas o la unidad no esta nivelada con la encimera, podria ser la causa de lo siguiente:
— —_—
e “ c .m ‘mEeE ® O 7] = = S © c 1. Tendido incorrecto de la linea de agua La apertura a un lado del gabinete puede
t b S e - ) n7u_ o e o > nnv T S 2. Tendido incorrecto de la manguera de drenaje . f tener bordes afilados. Para evitar dafiar Ia
F u (%] Ne] f= QD . Tendido i lali li i0 - ’
h M £ ..nl_w = Q £ g < S c o W S P R m mﬂ“n_&m_va_wh%hmnm coto de lalinea de alimentacion urr manguera de drenaje, suavice o rellene
D Z® = o¢c — @ —- @ ‘ los bordes de la apertura. Tire lenta y
g ~N— = =20 ..._Nu % »n 2 w — nrv m M M nn.. O Cualquiera de estas causas podria ser la razon de una fuga tras la instalacion final. Siga los siguientes 9 pasos a fin de obtener la cuidadosamente de la manguera de
° < —_— W m .nnuu 17 m s g a ..N .Ua m a O oc 0 _/ correcta instalacion del lavavajillas. drenaje a través de la apertura.
p [) 0 W (<) .
(5] (-3 O 2 m m [] a 2 W. o S | w | _\ Zmncao Qm m—uwnﬁ—m—nm@: Paso 4 Oo:.m&m el suministro de mmc..m<m_ - -
g — ..ol..v © 50 w5 o n G 2 S 3 L I w suministro eléctrico al lavavajillas. Paso 4 — Conexion del suministro de agua
N\ , — = m P . Eu Ep———
U w Q © ,% c M (&) CE9 22 m 2 E El suministro de agua y la manguera de P 1-H ; I ; % Asegurese de que el suministro eléctrico esté ; del uministro m._.mo.__._oo
j — @ o] O 2= 9¢g c C O 8°w.8 o (7)) desagile deben pasar a través del orificio “A” aso 1 - haga un agujero en el armario desactivado. W Apriete la tuerca de W Utilice tuercas
O O = 5 o 8 % n0v d © ..-u o m k= M ..hl. M 2 de aproximadamente 8” (altura) x 3” (ancho), situadoen | gy Ll e moaua_m_o_q y asegurese mamocm.amm__ mm_ms: la
=17 5 [V la esquina. e que la linea no esté normativa local.
R e m £ o c w m ~ m (&) ...m .m s M. = A © é — E MM,“W_»@M“__W._W.MM_. EQUILIBRIO DEL plegada ni presionada.
T C > 0 ,m o = - u o O % @ n ) ..m Utilizando una sierra perforadora de 2 2, perfore un
e — o £ o R [ d } S m O » © cC = [e) agujero en el AREA OBJETIVO a 9” del suelo y a 4” de ‘ 1. Ajuste las patas del lavavajillas a la altura de la parte : i
O U == % ..hl © < O “ ‘@ Q o .—& ] ] .m w m_lu (&) la pared posterior. inferior de la encimera. ,
Jr— ,..n_I.N = ‘© S k (¥ s o> = o o, ) Ivula (G
s = [7] | . v O T A\ ADVERTENCIA _— = =
D R M % m % w Un/ n e n m A_nv » c % m %u Utilice solo un orificio en el area objetivo. De lo [ <R
0 c =5 i ° - 0 = 5 m ,m SR~ g contrario, podria plegar o comprimir la linea de =
T =0 o ) K o S ()] llenado o desagie.
— [J] No)
N = C 0o o) - o8 O = € B Gire el tomnillo central hacia B Método 1- Gire los
D .-m C ‘© d Aw ..n_l.u la derecha para subir la parte alicates hacia la izquierda
E D - O c 175 trasera de la unidad y hacia para bajar la parte
o] o ..nlu. m e QO O la izquierda para bajarla. Qm_m%mqm de la unidad B Compruebe que el
M R C o =} o 4 (7)) O o y hacia la derecha para lavavaijillas esté nivelado.
0 C= 3 —_— N D subirla. ) = Fije el nivel en la
O E o .R.v ) cCc o wl Método 2- Gire las abertura frontal superior
D (0] c = = O
@ O O
O = 1E ®so
= N IR Q=
o = @®©
L e . S —_
— | 585 o
= Qs O
A “— =
L S27

Coloque este margen contrala PARED POSTERIOR

If the sink cabinet has a bottom panel, drill a2 172" (6.4 cm
en el panel para conectar las mangueras de agua y el cable eléctrico debajo del mismo.

the panel to connect the water hoses and electrical under the sink.
Si le meuble sous I'évier est doté d'un panneau inférieur, percez un orifice de 2 1/2 po

(6,4 cm) dans le panneau pour raccorder les tuyaux d'eau et le cable électrique sous
Si el gabinete del lavabo tiene un panel inferior, perfore un agujero de 2 122" (6.4 cm)

o] E El cable eléctrico debe colocarse en el 2. Compruebe si el cierre esta en el centro del pestillo. !
=) canal derecho y la linea de suministro de 3. Vuelva a conectar el suministro eléctrico al disyuntor. espacio entre la puerta y
= w agua debe colocarse en el canal izquierdo como se 4. Vuelva a encender el suministro de agua. la cuba sea igual en los
i — muestra en la imagen. - — 5. Se debe verificar el nivel de agua después del llenado lados derecho e izquierdo.
W K L Paso 2 - Preparacion del cableado eléctrico y la inicial en el ciclo Normal.
—_— M m conexion de suministro de agua El _m.<w<m:_._wm U:wam ~m3m,_‘ pérdidas chmzﬁ.o el W Si el nivel del agua no esta
o aa ) ; ; - funcionamiento si no esta correctamente nivelado. cerca del centro de las dos
N © > (] ,0 = Asegurese de que lalineade suministrode aguay | | | it e hendid inferi de !
= %u - © 1 la alimentacion eléctrica se coloquen a través de endiduras inferiores ae la
O [e)] m © o S N los canales bajo el lavavajillas. E cuba, vuelva a nivelar el
T = .rn.m o | S | ~ foriedd lavavajillas de la parte .
oy OZ2 € < s A / _mﬁfm_.___wm \ 1. Monte el lavavajillas en el armario usando las ménsulas frontal a la parte posterior.
- | oo O 2 61" - E_A/ y tornillos incluidos. - .
A ko w @ (165 mm - 197 mm) x Antes de fijar el producto, asegurese de que esté Posicion del nivel de agua
=5 @S Cable eléctrico / Lines de foinisro Suministro colocado de forma horizontal. .
C I N OB = <7, Linea de suministro de agua Eléctrico 2. Ponga en funcionamiento el lavavajillas (se recomienda Paso 6 - Tenga cuidado de no causar dafnos
= 7z 47" 6" de agua iniciar el ciclo normal) para verificar las condiciones de . . ; ; .
R (115 mm - 152 mm) funcionamiento y que no hayan fugas de agua. Si sobresale el tornillo de montaje superior, podria
3. Sustituya la cubierta inferior. rayar el panel.
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Guide d’installation rapide

Installation du lave-vaisselle encastré

FRANCAIS

L] y
) — m NHU R= IM 8 m .W. & m m Z vo:-. :—.— _m<ml<m_wmm=m m:ommﬁ—.m 3¢ étape Glissez le lave-vaisselle dans I'armoire 3¢ étape — Retrait du bouchon du broyeur
: o ENBZESH g
T 9 - LFEISEL g
(<)) .m A o m anu O N S M m m m_m . s - . . ’: . 1. Faites passer le cablage élecrique et la tuyauterie a
— m 5 LL b = £ g o K wz5 % Ce guide ne remplace pas le manuel du propriétaire. Pour les instructions d’installation dans I'ouverture percée aux étapes 1.
© 2 W E 538 = o 5" complétes, reportez-vous au manuel du propriétaire fourni avec chaque lave-vaisselle. 2. Poussez le lave-vaisselle avec soin, en vous
= D c ol aw T d incer | dé i
T o0 o = O o W2w . . , . . assurant de ne pas pincer le tuyau d’évacuation.
= N B EE0 —%2 [=¥a) % LG Electronics n’est pas responsable pour les défauts ou pannes causés par une
O = = AV . £E62 Qg Z0 - cOM
d —_ T © = s O © = S8 ° o m.,Aﬁ installation incorrecte. Lorsque vous installez le tuyau d’évacuation dans un
_ T 0 g C A - © ~No T o L'o< . ) , . , ) o ) ) ) broyeur, veillez & ce que le bouchon du dispositif soit enleve.
) l («P] d c .-m A = Al O [ o W A\“ ] Si le lave-vaisselle ne s’encastre pas complétement ou n’est pas de niveau avec le comptoir, vérifiez les points suivants :
= = = 2 QD . . . - L
S —— ﬂ 0= % - = m ~— ..W 3 M =N % ) 1. Mauvaise position des tuyaux d’arrivée d’eau.
& o O o= A_n_v w B [0)) o N D .- ,% < © 2. Mauvaise position du tuyau d’évacuation.
u u ..m -0 o o e - m D M o S % 3. Mauvaise position du céble d’alimentation. Les bords de 'ouverture qui se trouvent dans
N = = ° 3N S o < =T g3 o ° oc 4. Le so I'nest pas a niveau. 3 les parois du cabinet peuvent étre tranchants.
f N m o — ..@ [=Ir £ =0 S m = L 2 pyau G.wlr Pour éviter d’endommager le tuyau de
=Y 0} ] c ..nld. C = m - C S S = > M, K o Chacun de ces points peut entrainer une fuite une fois l'installation terminée. Exécutez les 6 étapes suivantes pour bien d'évacuation )
-— oo o o = O © [¢b) N © [7:) (S f T R R R <_Qw:©m_ poncez ou rembourrez les bords de
N — —_ [} - - . ) f
e =P (= W m =0 % N o O © m % c @ 5% o (2’ (@) _/ installer le lave-vaisselle - . I'ouverture. Faites passer lentement et avec
b~ =) = 82 c £ CcC o= @ g3 ] | Ll | 4¢ étape _wmooo_‘.QmwN Ialimentation en eau et en précaution le tuyau de vidange par l'ouverture.
=) O °E 5% — = S o Lo L— Q g “ 2 électricité au lave-vaisselle.
S o |82 csS R8I STDBDE eS8 =3 W & w Installation du lave-vaisselle encastré § :
| S L ..olu O M < & (®)) o m um ..% o= 1= [SiR OS5 s Assurez-vous que le courant est coupé. 4° étape — Raccordement de I'eau et de
— R > 4 Les tuyaux d’alimentation en eau et A s ‘ali ]
N— S 5.3 pui ©c © Set s 3 2w [T Les tuyaux d'alimentation en ea 17 étape — Percez un trou dans Ienceinte [ I CRR R AR IR TR P PSP PRSP TPPPP IS I’alimentation
U wn OQuws o= o B © O g © 832 c 5 < — d'évacuation doivent étre insérés dans METTEZ LE LAVE-VAISSELLE AU B Serrez fermement W Utilisez les capuchons de
own ° 8 o 9 O ND © |n_nu » S 2 E +— _] © l'orifice « A », qui mesure environ 8 po (H) x 3 po (La) selon 5€ étape NIVEAU : I'écrou de compression  connexion appropriés,
O 0 o 2 Sae o ."|Ou oL S =2 3 S &8 Q . = O © I'assemblage de la base. ) etassurez-vous quela  conformément aux
prm Re) m SE © 3 = e < Q22 = s | - m % 2 n = N ) NA 1. Ajustez les pieds de sorte que la hauteur du lave- conduite nest pas pliée  normes locales.
R C —\0 O o © o) — D 3 S o S - o cC = c A T'aide d'une scie-cloche de 2%2 po, percez un trou dans | \ vaisselle atteigne celle du dessous du comptoir. ou pincée.
m S — an. 2 nr_v m 5 OS2 2 = = 3 m m m % o) 3 e m .nla o w REGION CIBLE & environ 9 po du plancher et & 4 po du - - ] i B
=3 NE TS oo 0n = Q 32 IS] - . D)= — mur arriére. = = =
. O 2 O 30 — O e S o< o F o= . 3 '
T D*¥ 0@ > c| P S 528 T o O sSG c o A AVERTISSEMENT
n~ @ © o = © —{ oupspe. 3l
U m = % oc % 21 w I/Pnu m 2% 28 - N w nmv S Eo @© w S Percez seulement un trou dans la zone cible
= 0 Q| == 3 E D — wfd 0 = [0 sans quoi vous risquez de tordre ou d’écraser " . 5 : |
T = |cs5SES, BESEEE B O OLE8F g ¢ S i dimeriaton o d ovacuaton. pliciot i ot
T w o [ o % O m o QQ M; nGdu o = == O = © m g A..m o aiguilles d’une montre aiguilles d’une montre pour
E — .m 0 5 n_|u. ,m C ..lm. D N > @ s e O c O = S d O + pour relever l'arriere de abaisser I'avant de I'appareil et
N D (- = nn... » T g nla R = [2) e — 5 Q90 & (D) © % 1" étape - Fixation des supports d’installation 'appareil et dans le sens dans I'autre sens pour le relever.
e _ C = u Y © hv c O inverse pour I'abaisser. Méthode 2- Faites tourner les
E T O a4 3 P (/)] - oo = 7)) O o pieds avant dans le sens des B Le lave-vaisselle doit étre
O R [ T S m T o O S o An © “ m .Im N wl aiguilles d’une montre pour au niveau
C-= & ‘w™ >7T e © = [0} relever I'avant de I'appareil i
O N o » © h n = 0 .9 2 4= += O et dans le sens inverse pour = Placez un niveau contre
e = O = S cca?® = 5 I abai le haut de l'ouverture
D S c € ,mu nm nnv = MIv O O I'abaisser. frontale
L E A 20098 g< O = 0 w35 % S O L— 2. Vérifiez si le lave-vaisselle est au niveau et A = Fixez un niveau sur le
C OSw Sae S £ O = - 5 cg = I enclenché correctement. coté avant de la ouve.
Z oa—22 o g g w © = W (<] - w Le cable électrique doit se t dans| 3. Rétablissez le courant sur le circuit.
A o C 8O0 g m © T2 =] DI QG > P S oeTaus So Se rouverdans e 4. Rouvrez I'alimentation d’'eau W Assurez-vous que
" 0 < o S5 3 a e s 5 > 0O canal du cété droit et la conduite ’ . X A e N . I’espace entre la porte et
- | O 0— 95 m c 5285 3 d'alimentation en eau doit se trouver dans le canal du 5. Le niveau d'eau doit étre vérifié aprés le premier la cuve est égal & droite
u P A o] ® E m © % o o 290ES coté gauche, comme illustré. remplissage au cycle Normal. et & gauche.
O = w v ®© C =0 ».c 57 " . " " . S'il n’est pas au niveau, le lave-vaisselle pourrait
M C W o W_a M e ® T © — 8 T c 8 2° étape - Préparation n._.: nmw_m.mm électrique et provoquer des fuites en cours de fonctionnement. B Sile niveau d'eau est
O = > £ O ° S a2 branchement de I'alimentation en eau [ [ H R éloigné du centre de
E u P © = 0O 2 ~ m = “ ..M > 8 Assurez-vous que le tuyau d’alimentation en eau et chacune des cavités
0 £ o ,% ﬂIU o T = - 5 5 o = @/ le cordon d’alimentation électrique passent dans les 6° étape inférieures de la cuve
c == = RS canaux sous le lave-vaisselle. e
—=o=C D o QO O 552 I S // ux sou veval 1. Fixez le lave-vaisselle 4 I'armoire & 'aide des supports et remettez le lave-vaisselle
| _m _m .m < § Nz -—n (I 3D S8 . / antde \ des vis fournis. de niveau d'avant en
- | wo O 2 c o C 35 o c /ﬂ 6124 7% [ A % Avant de fixer I'appareil, veillez & ce qu'il soit au niveau et Position du niveau d' arriere.
e E .qu [p— m o o Qmm mm - 197 mm Q.N_Q_OE_U osition du niveau d’eau
K=l ) — o c ‘= G < .
© (@] . ) . . 2 .
<L S =S o= A = o3 Cable électrique__ A Condute dalimentation Tuyau dalimentation Alimentation 2. Faites fonctionner le lave-vaisselle au cycle normal pour [y JER TN RPN R P e
C =< O? (] [= o " en eau eneau électrique vous assurer qu'il n'y a aucune fuite d'eau et que tout ; " _
— 4% 46 po fonctionne. Le panneau de commande risque d’étre endommagé si les
(115 mm - 152 mm) 3. Remettez le couvercle inférieur. vis de montage supérieure ne sont insérées complétement.
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